



У К Р А Ї Н А  
ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА  
РІШЕННЯ № \_\_\_\_\_

ПРОЄКТ

(тридцять \_\_\_\_\_ сесія сьомого скликання)

від \_\_\_\_\_ 2020 р.

Про внесення змін до Переліку першого типу об'єктів оренди, які підлягають передачі в оренду на аукціоні, затвердженого рішенням 34 сесії від 30.07.2020р. №1082

Керуючись статтями 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оренду державного та комунального майна», постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020р. № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна» та Порядком передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого цією постановою Кабінету Міністрів України, рішенням 34 сесії Житомирської районної ради 7 скликання від 30.07.2020р. № 1094 «Про безоплатну передачу об'єкту нерухомого майна (приміщення аптеки) до комунальної власності Троянівської сільської ради Житомирського району Житомирської області, враховуючи акт приймання-передачі нежитлового приміщення (приміщення аптеки), за адресою: вул. Войтицького 9а, с.Троянів, Житомирський район, Житомирська область, із спільної власності територіальних громад сіл, селищ Житомирського району до комунальної власності Троянівської сільської ради Житомирського району Житомирської області, рекомендації постійної комісії з питань бюджету і комунальної власності від \_\_\_\_\_ 2020р., районна рада

ВИРІШИЛА:

Внести зміни до Переліку першого типу об'єктів оренди, які підлягають передачі в оренду на аукціоні, затвердженого рішенням 34 сесії районної ради 7 скликання від 30.07.2020р. №1082 «Про затвердження Переліків першого та другого типу об'єктів оренди комунальної власності», а саме виключити з цього Переліку п. 20 (нежитлове приміщення - будівля колишньої аптеки за адресою Житомирський район, с. Троянів, вул. Войтицького, 9а ), у зв'язку з його передачею до комунальної власності Троянівської сільської ради Житомирського району Житомирської області відповідно до рішення 34 сесії від 30.07.2020р. № 1094 «Про безоплатну передачу об'єкту нерухомого майна (приміщення аптеки) до комунальної власності Троянівської сільської ради Житомирського району Житомирської області».

Заступник голови районної ради

В. СТАХ

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення

«Про внесення змін до Переліку першого типу об'єктів оренди, які підлягають передачі в оренду на аукціоні, затвердженого рішенням 34 сесії від 30.07.2020р. №1082»

Цей проект рішення розроблено у зв'язку з передачею до комунальної власності Троянівської сільської ради Житомирського району Житомирської області відповідно до рішення 34 сесії від 30.07.2020р. № 1094 «Про безоплатну передачу об'єкту нерухомого майна (приміщення аптеки) до комунальної власності Троянівської сільської ради Житомирського району Житомирської області» нежитлового приміщення - будівлі колишньої аптеки за адресою Житомирський район, с. Троянів, вул. Войтицького, 9а, та відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оренду державного та комунального майна», постанови Кабінету Міністрів України від 03.06.2020р. № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна» та Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого цією постановою Кабінету Міністрів України.

Пропонується у зв'язку з викладеним вище внести зміни до Переліку першого типу об'єктів оренди, які підлягають передачі в оренду на аукціоні, затвердженого рішенням 34 сесії районної ради 7 скликання від 30.07.2020р. №1082 «Про затвердження Переліків першого та другого типу об'єктів оренди комунальної власності», а саме виключити з цього Переліку п. 20:

/п	Балансо-утримувач	Адреса об'єкту	Дата закінчення договору	Загальна площа, кв.м.	Цільове використання
0	Комунальне підприємство "Центральна районна аптека №118" Житомирської районної ради	Житомирський район, с.Троянів, вул.Войтицького, 9а (будівля колишньої аптеки)	невіль	124,60	будь-яке цільове призначення

Відповідальний виконавець:  
головний спеціаліст з питань комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради  
тел.:42-61-08

С.О.Уницький